

淮安日报

2021年5月
7
星期五
辛丑年三月廿六

中共淮安市淮安区委主办
淮安日报融媒体中心承办

第2996期

总第66296期



淮安发布



视听淮安



数字报



海棠融媒

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



全区“八大攻坚指挥部”工作过堂会召开

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章
融媒体记者 周华翔 于 伶

4月30日下午，全区“八大攻坚指挥部”工作过堂会召开，总结4月份工作情况，部署5月份攻坚任务。区委书记张笑强调，要坚持问题导向，对标找差，积极面对不断出现的矛盾难题，沉下心来研究谋划，以创新的思维拿出有效的措施办法，推动攻坚不断取得突破，确保全区上下抓发展、抓攻坚的思想不放松，延续当前的良好攻坚态势。区长颜复主持会议。区领导蒋必海、关晓卫、王锐、祁素娟、袁安宝、吴洪刚、夏开封、彭凯、戴向峰、毛善德等参加会议。

在听取“八大攻坚”各指挥部工作汇报后，围绕5月份攻坚行动推进，张笑强调，一要突出提优补差，抓项目、抓平台、抓实体，持续筑牢产业发展基础。结合重大项目建设，当前产业发展要着重在三个方面发力：要以链式思维加大项目建设力度。瞄准产业链条中的龙头企业和高端环节，进一步完善产业配套，高水平打造重点产业、重点企业的供应链体系。要以系统思维提升园区平台专业化水平。引导园区平台向特色园区、专业园区转型发展。聚力打造淮安经济开发区、绿色建造产业园两大百亿产业园，整合国信工业园、现代教育装备产业园等平台资源，形成以经济开发区为龙头、多个板块为支撑的“1+N”发展新格局。要以创新驱动培育做大骨干企业。建立亿元企业培育库，实

施“智能制造示范工程”，加快“机器换人”。实施“5G+工业互联网工程”“服务型制造倍增计划”，加快创新转型。实施企业家培育工程，在全区上下形成浓厚的创业氛围。二要聚焦强基固本，抓城建、抓乡村、抓管理，持续提升城市品质形象。要强化项目支撑，提升“核心区”首位度。以攻坚为抓手，用好项目载体，全面补短强基，进一步完善城市功能、提升城市品质。要聚焦“八美”目标，展示现代农村新面貌。农房改善项目进度要进一步加快，环境整治提升要持续发力。要突出常态长效，塑造城市文明新风尚。严格奖惩兑现，高标准打造示范点，加强“自主管理、长效执法”考核，有效压实监督管理责任。（下转第四版）

我区召开干部调整任前集体谈话会

融媒体记者 李 峰 周华翔

5月3日，我区召开干部调整任前集体谈话会，宣布区委有关干部任免决定。区委书记张笑出席大会并讲话。他希望新提拔调整的干部要切实增强使命感、责任感，以这次调整为新的起点，在新的岗位上紧紧围绕全区中心工作，开拓进取，扎实苦干，以过硬的工作业绩回报区委的信任、百姓的期待。区委常委、组织部部长夏开封主持会议并宣读任免决定。张笑指出，这次干部调整配备，是区委深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神和，结合换届政策要求，着眼淮安“十四五”乃至更长时间发展需要作出的重要人事安排。区委希望全体干部要顾大局，识大体，重事业，轻个人，正确对待个人的进退留转，坦然听从组织安排，坚持做到正确看待组织决定、正确看待自身发展、正确看待退出岗位。在新的工作岗位上展现出

新的作为，与全区百万人民同心同向、同息同行，为推动淮安高质量发展全市走前列汇聚正能量、作出新贡献。张笑强调，要迅速进入状态，新岗位要有新气象。新的岗位有新的要求，更有新的挑战。大家要积极转变好角色，进入新的工作状态。新任镇长要积极支持和配合党委工作，抓好各项工作的落实，乡镇工作经验相对欠缺的年轻干部，要迅速转变角色，多深入基层调研，多看多学多思多悟，尽快适应岗位要求。新任人大主席（工委主任），要把党委中心工作执行好、保障好，用心想事、真心谋事、尽心干事，做到在其位谋其政，任其职担其责。交流干部，要站好最后一班岗，把工作理清，做好交接，确保不因人事调整造成工作出现断档。晋升级级或改任级级的干部，要把心态调整好，正确对待组织决定，正确对待角色转换，做到退岗不退色，要结对帮扶年轻干部，发挥经验优势，为班子决策出谋划策、贡献智慧和力量。（下转第四版）

区委在农业农村局召开干部大会

宣布区委有关干部职务调整决定

融媒体记者 开年年 于 伶

5月2日上午，区委召开农业农村局干部大会，宣布区委有关干部职务调整决定。区委书记张笑出席大会并讲话。区委常委、组织部部长夏开封主持会议并宣读任免决定。经区委研究决定，孙一卫同志任区农业农村局局长，任区政府扶贫工作办公室主任；丁凤翔同志任区农业技术推广中心主任；刘士玉同志任区农业技术推广中心副主任。

张笑对全区农业农村工作和农业农村局班子建设提出具体要求。张笑强调，一要聚焦发展，持续打造农业强区。要增强产业体系。着重抓好粮食等重要农产品综合生产能力提升，进一步培育壮大优质稻米、绿色蔬菜、生态水产等优势特色产业，大力实施“一镇一品一万亩”行动。要优化生产体系。加大轻简高效绿色生产技术推广力度，积极推动农业废弃物资源化利用，发挥农业龙头企业引领带动作用。要完善经营体系。加大新型经营主体、职业农民的培育力度，依托“企业+合作社+农户”等方式，进一步密切利益联结机制，大力引导支持农资供应、农机作业等生产性服务业发展。（下转第四版）

张笑对全区农业农村工作和农业农村局班子建设提出具体要求。张笑强调，一要聚焦发展，持续打造农业强区。要增强产业体系。着重抓好粮食等重要农产品综合生产能力提升，进一步培育壮大优质稻米、绿色蔬菜、生态水产等优势特色产业，大力实施“一镇一品一万亩”行动。要优化生产体系。加大轻简高效绿色生产技术推广力度，积极推动农业废弃物资源化利用，发挥农业龙头企业引领带动作用。要完善经营体系。加大新型经营主体、职业农民的培育力度，依托“企业+合作社+农户”等方式，进一步密切利益联结机制，大力引导支持农资供应、农机作业等生产性服务业发展。（下转第四版）

区委在范集镇召开干部大会

宣布区委有关干部职务调整决定

融媒体记者 李 峰 周华翔

5月3日上午，区委在范集镇召开干部大会，宣布区委有关干部职务调整决定。区委书记张笑出席大会并讲话。区委常委、组织部部长夏开封主持会议并宣读任免决定。经区委研究决定，王玉湘同志任范集镇党委书记；刘美林同志任范集镇党委副书记，提名田庆丰同志为范集镇人大主席；张翔燕同志任范集镇党委副书记；吴佳睿同志任范集镇党委组织委员；骆长帅同志任范集镇党委政法委员；提名陈健杰、高泉同志为范集镇人民政府副镇长

人选。张笑对范集镇工作和班子建设提出具体要求，一要一心向党讲政治。始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，指导实践、推动工作，坚决贯彻执行中央和省市区委的各项决策部署，在重大原则问题上头脑清醒、旗帜鲜明，始终做政治上的“明白人”。要把党史学习教育作为当前和今后一个时期重要政治任务，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，学党史、悟思想、办实事、开新局，从党史学习中汲取前进力量，以昂扬姿态奋力开启“十四五”高质量发展新征程。（下转第四版）

区委在车桥镇召开干部大会

宣布区委有关干部职务调整决定

融媒体记者 开年年 于 伶

5月1日上午，区委在车桥镇召开干部大会，宣布区委有关干部职务调整决定。区委书记张笑出席大会并讲话。区委常委、组织部部长夏开封主持会议并宣读任免决定。经区委研究决定，许云波同志任车桥镇党委书记；何叶同志任车桥镇党委副书记，提名车桥镇人民政府镇长；汤米昌、刘士榕同志任车桥镇党委副书记；宗宝昌同志任车桥镇纪委书记；邓明星同志任车桥镇党委组织委员；李炳瑞同志任车桥镇党委宣传委员；提名李金鑫同志为车桥镇人民政府副镇长。

张笑对车桥镇工作和班子建设提出具体要求，要坚持政治为先，全面贯彻落实上级要求。要自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，尤其是当前，要紧密结合正在开展的党史学习教育，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，自觉将讲政治的要求贯穿各项工作始终。要不忘初心、牢记使命，以对地方发展负责、对人民群众负责的态度，全力推动中央方针政策和省市区各项决策部署在车桥落地落实。（下转第四版）

张笑对车桥镇工作和班子建设提出具体要求，要坚持政治为先，全面贯彻落实上级要求。要自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，尤其是当前，要紧密结合正在开展的党史学习教育，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，自觉将讲政治的要求贯穿各项工作始终。要不忘初心、牢记使命，以对地方发展负责、对人民群众负责的态度，全力推动中央方针政策和省市区各项决策部署在车桥落地落实。（下转第四版）

区委在流均镇召开干部大会

宣布区委有关干部职务调整决定

融媒体记者 开年年 于 伶

5月1日上午，区委在流均镇召开干部大会，宣布区委有关干部职务调整决定。区委书记张笑出席大会并讲话。区委常委、组织部部长夏开封主持会议并宣读任免决定。经区委研究决定，张国凤同志任流均镇党委书记；提名王勇同志为流均镇人大主席；翟其飞同志任流均镇党委副书记；栾伟同志任流均镇纪委书记；王永辉同志任流均镇党委组织委员；陈银同志任流均镇党委宣传委员；提名葛从玉同志为流均镇人民政府副镇长。

张笑对流均镇工作和班子建设提出具体要求，要坚持高位站岗，充分提振干事创业精气神。要加强政治建设。把牢政治方向、站稳政治立场、坚持政治原则、坚定政治道路，推进“不忘初心、牢记使命”长效化制度化，进一步强化党性观念、树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”。要开阔发展视野。进一步提升信念、理念和观念，站在全区、全市、乃至全省的角度审视谋划流均发展。要切实抓好落实。积极探索创新、勇于担当作为，全力推动中央和省市区决策部署在流均落地落实。（下转第四版）

区领导调研老西门大街改造工作

融媒体记者 张益键 徐华阳

5月1日，区长颜复带领相关部门和镇街负责人，现场调研老西门大街改造工作。区领导王锐、李晓旭参加活动。老西门大街历史地段保护范围东至西长街，南至文渠南侧，西至里运河河堤，北至镇淮楼西路，东西全长约380米，总占地面积约3.69公顷，其中有各类不可移动文物和历史建筑32处。

颜复一行先后来到砚心间、霍培元皂厂、庆城门遗址等处，了解老西门大街文物遗存现状，会办交办相关问题。颜复指出，旧城区和老街道是一个城市的重要组成部分，老西门大街改造对改善老城区人居环境、提升城市品质具有重要意义。要慎之又慎，维护城市传统风貌特色、地域特征和传统街巷肌理，创新历史城区、历史建筑、风貌建筑保护利用方式，下真功夫推进老城区重点片区改造提升。要系统谋

划，整体规划，将庆城门遗址、砚心间、文渠等淮安历史悠久和底蕴深厚的重要实物遗存作为一个片区进行规划，融合资源，找准点与点互补优势，串联成珠，打造极具淮安文化底蕴的特色城区。要科学有序地推动实施，规范运作项目建设，优化资源配置，强化项目衔接，改造项目既要释放老西门大街文化价值与社会价值，又要发挥经济价值和民生价值，让传统与现代交相辉映、和谐共生，让老百姓安居乐业。（下转第四版）

区领导督查推进房屋征收工作

融媒体记者 沈 佳 张益键

5月2日，区长颜复带领相关部门负责人督查推进房屋征收工作。区委常委、常务副区长王锐，副区长李晓旭参加活动。颜复一行先后查看了楚州农副产品批发市场、老船厂、恩来干部学院、铁云路西侧2号地、智能装备产业园等地块，会办交办

房屋征收拆迁工作中存在的问题。颜复指出，房屋征收是为人民群众创造更加舒适生活空间和更加优美生活环境的基础，也是让群众更好共享改革发展成果的重要手段，相关部门、街道必须高度重视，围绕区委、区政府确定的时间节点要求，平稳高效地完成房屋征收拆迁任务。颜复强调，要完善征收政策。有关责任单位要按照区里统一部署，扛起责任，制定目标，细化方案，确保所有工作人员及时到位，有序推进各项工作开展。要强化要素保障。按时间节点要求，统一经费调度保障。要强化督查推进。强化对房屋征收的全方位、全过程监督，确保工作廉洁高效运转，任务顺利完成。

“大海小棠来帮忙”全媒体新闻行动在下关村启动

融媒体记者 阙昊天 仲昱晓 张益键 祁新凯

4月30日，由区委宣传部、区融媒体中心联合举办的“大海小棠来帮忙”全媒体新闻行动在下关村正式启动。市委宣传部分副部长、市大运河办主任张建闯，区委常委、宣传部部长祁素娟为下关村新闻工作站揭牌，淮城街道、区融媒体中心负责人为下关村首批通讯员颁发了证书。

“大海小棠来帮忙”全媒体新闻行动是区融媒体中心推进党史学习教育走深走实的一项创新举措。在推进媒体融合的进程中，区融媒体中心始终牢记习近平总书记关于县级融媒体中心建设的指示精神和“把周总理的家乡建设好，很有象征意义”的殷切嘱托，以周总理生前最喜爱的海棠花来命名融媒客户端，并给中心的两个吉祥物分别命名为大海和小棠。（紧接第四版）

“大海小棠来帮忙”全媒体新闻行动是区融媒体中心推进党史学习教育走深走实的一项创新举措。在推进媒体融合的进程中，区融媒体中心始终牢记习近平总书记关于县级融媒体中心建设的指示精神和“把周总理的家乡建设好，很有象征意义”的殷切嘱托，以周总理生前最喜爱的海棠花来命名融媒客户端，并给中心的两个吉祥物分别命名为大海和小棠。（紧接第四版）



为确保264省道淮安段跨淮河入海道特大桥早日贯通，五一期间，施工单位近百名工人放弃假期，通过交叉作业、密集施工等多工序同步推进方式，全面提速增效，确保如期完成任务。图为建设施工现场。 纪星名 摄

值班总编 龚昕 责编 郁玉乔 版式 丁颖

PICC 人保财险 理赔无忧 国有品牌 值得依赖

网点遍及全国 处处与您相伴

地址：镇淮楼东路78号
咨询服务：051785917401
监督服务：051785913230